
Чужденци и пришълци на земята 
Еклисиаст 7:15-29 
 

Евреи 11:6-16  А без вяра не е възможно да се угоди Богу, защото който дохожда при Бога трябва да 
вярва, че има Бог, и че Той възнаграждава тия, които го търсят.  7  С вяра Ное, предупреден от Бога за 
неща, които още не се виждаха, подбуден от страхопочитание, направи ковчег за спасение на дома си; 
чрез която вяра той осъди света и стана наследник на правдата, която е чрез вяра.  8  С вяра Авраам 
послуша, когато бе повикан да излезе и да отиде на едно място, което щеше да получи в наследство, и 
излезе без да знае къде отива.  9  С вяра се засели в обещаната земя като в чужда, и живееше в шатри, 
както и Исаак и Яков, наследниците заедно с него на същото обещание.  10  Защото очакваше града, 
който има вечни основи, на който архитект и строител е Бог.  11  С вяра и сама Сара доби сила да зачене 
в преминала възраст, понеже счете за верен Този, Който се бе обещал.  12  Затова само от един човек, и 
той замъртвял, се народи множество, колкото небесните звезди и като крайморския пясък, който не може 
да се изброи.  13  Всички тия умряха във вяра, тъй като не бяха получили изпълнението на обещанията; 
но ги видяха и поздравиха отдалеч, като изповядаха, че са чужденци и пришелци на земята.  14  А ония, 
които говорят така, явно показват, че търсят свое отечество;  15  и ако наистина, така говорейки, са имали 
в ума си онова отечество, от което бяха излезли, намерили биха случай да се върнат.  16  Но на дело 
желаят едно по-добро отечество, сиреч, небесното; затова Бог не се срамува от тях да се нарече техен 
Бог, защото им е приготвил град. 

 

Изход 16:1-3  Като се дигнаха от Елим, цялото общество израилтяни дойдоха в пустинята Син, която е 
между Елим и Синай, на петнадесетия ден от втория месец, откак излязоха из Египетската земя.  2  А в 
пустинята цялото общество израилтяни роптаеха против Моисея и Аарона.  3  Израилтяните им казаха: 
По-добре да бяхме умрели от Господната ръка в Египетската земя, когато седяхме около котлите с месо 
и когато ядяхме хляб до ситост; защото ни доведохте в тая пустиня, за да изморите това цяло множество 
с глад. 

 

Второзаконие 18:15  Господ твоят Бог ще ти въздигне отсред тебе, от братята ти, порок както е въздигнал 
мене; него слушайте, 

 

Йоан 4:25  Казва му жената: Зная, че ще дойде Месия (който се нарича Христос); Той, когато дойде, ще 
ни яви всичко. 

 

Лука 3:15  И понеже людете бяха в очакване, и всички размишляваха в сърцата си за Иоана, да не би той 
да е Христос, 

 

Марко 14:60-62  Тогава първосвещеникът се изправи насред и попита Исуса, казвайки: Нищо ли не 
отговаряш? Какво свидетелствуват тия против Тебе?  61  А Той мълчеше и не отговори нищо. 
Първосвещеникът пак Го попита, като Му каза: Ти ли си Христос, Син на Благословения?  62  А Исус рече: 
Аз съм; и ще видите Човешкия Син седящ отдясно на силата и идещ с небесните облаци. 

 

Данаил 7:13-14  Гледах в нощните видения, и ето, един като човешки син идеше с небесните облаци и 
стигна до Древния по Дни; и доведоха го пред Него.  14  И Нему се даде владичество, слава и царство, за 
да му слугуват всичките племена, народи и езици. Неговото владичество е вечно владичество, което няма 
да премине, и царството Му е царство, което няма да се разруши. 



 

Деяния на апостолите 1:6-11  И тъй, веднъж, като се събраха, те го питаха, казвайки: Господи, сега ли, ще 
възвърнеш на Израиля царството?  7  А той рече: Не с за вас да знаете години или времена, които Отец 
е положил в собствената си власт.  8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще 
бъдете свидетели за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на земята;  9  И като 
изрече това, и те го гледаха, той се възнесе, и облак го прие от погледа им.  10  И като се взираха към 
небето, когато възлизаше, ето, двама човека в бели дрехи застанаха при тях,  11  които и рекоха: 
Галилеяни, защо стоите та гледате към небето тоя Исус, който се възнесе от вас на небето, така ще дойде 
както го видяхте да отива на небето. 

 

Матей 6:9-10  А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!  10  да дойде 
Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така и на земята; 

 


